

Начинает работу X Международный Российско-Казахстанский симпозиум «Углекислота и экология Кузбасса»

Симпозиум посвящается 300-летию юбилею Кузбасса.

12, 13 июля в Институте углекислоты и химического материаловедения ФИЦ УУХ СО РАН начинается работа X международного Российско-Казахстанского симпозиума «Углекислота и экология Кузбасса». Симпозиум проводится Федеральным исследовательским центром угля и углекислоты СО РАН совместно с Научно-исследовательским институтом проблем горения (Казахстан). В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, в целях предупреждения распространения COVID-19, проведение симпозиума будет проходить в режиме видеоконференцсвязи.

Председатель Сибирского отделения РАН, вице-президент РАН, академик РАН **Пармон В. Н.** откроет Симпозиум.

Почетный Председатель оргкомитета, академик РАН **Конторович А. Э.** выступит с приветствием к участникам Симпозиума.

Председатель оргкомитета, научный руководитель ФИЦ УУХ СО РАН, академик РАН **Исмагилов З. Р.** представит первый Пленарный доклад «Экологические проблемы главного угледобывающего региона – Кузбасса».

Международные и пленарные доклады сделают:

Ли Юнпин, генеральный директор Китайско-российского Технопарка, Китай, г. Чанчунь;

Цяо Чжуанмин, председатель правления ООО Шаньдунская компания технологий охраны окружающей среды MeiQuan, Китай, г. Гаоми;

Авид Будебазар, Главный ученый секретарь Монгольской Академии Наук, Монголия, г. Улан-Батор;

Мансуров З. А., академик МАН ВШ, научный руководитель Института проблем горения, Казахстан, г. Алматы;

Исламов Д.В. депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ;

Ганиева И. А. Министр науки и высшего образования Кузбасса, д.э.н.

В работе примут участие представители НОЦ «Кузбасс», члены Президиума СО РАН, ученые Казахстана, Китайской Народной Республики, Кыргызской Республики.

К участию в Симпозиуме в режиме онлайн приглашаются научные сотрудники, профессора и аспиранты ВУЗов, научно-исследовательских институтов, а также представителей научно-производственных компаний и центров трансфера технологий из России и других стран мира.

Целью Симпозиума является обмен опытом российских и иностранных ученых, а также координация научно-исследовательских работ по химии и технологии переработки угля, совместного использования угля, биомасс и других видов топлива, обмен научной и технической информацией по фундаментальным и технологическим основам использования и внедрения природоохранных технологий, эффективных систем очистки сточных вод.

В Программе Симпозиума зарегистрированы ученые институтов РАН и вузов страны: из городов Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Магнитогорск, Томск, Красноярск, Якутск, Сыктывкар, Новосибирск, Черноголовка, Кызыл, Тамбов, Пермь, Кемерово.

Сайт Симпозиума <http://www.iccms.sbras.ru/ccsymp-2021>

С Программой Симпозиума можно познакомиться на сайте, ссылка:

<https://drive.google.com/file/d/1oxF4HJTL30pq-9aeJbeyac-9kVwINyv8/view>

Оргкомитет Симпозиума работает по адресу: г. Кемерово, пр.-т Советский, 18, конференц-зал. Телефон: +7 (3842) 363766, Ученый секретарь Симпозиума Гаврилюк Оксана Максимовна.